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Hoiatus! Ohutusjuhised

ETTEVAATUST

ELEKTRILÖÖGI OHT,
ÄRGE AVAGE

ETTEVAATUST: ELEKTRILÖÖGI OHU ENNETAMISEKS ÄRGE EEMALDAGE KAANT (EGA TAGUST). SEES EI OLE KASUTAJA POOLT HOOLDATAVAID OSI.  
PÖÖRDUGE KVALIFITSEERITUD HOOLDUSTÖÖTAJATE POOLE.

Selle sümboli eesmärk on teavitada kasutajat isoleerimata ohtlikust pingest, mis esineb toote korpuse ees ning millega kaasneb inimestele 
elektrolöögi oht.

Selle sümboli eesmärk on teavitada kasutajat olulistest kasutus- ja hooldusjuhistest (hooldamine), mis on seadmega kaasasoleva dokumentatsiooni 
osaks.

HOIATUS : TULEKAHJU VÕI ELEKTRILÖÖGI OHU VÄHENDAMISEKS ÄRGE JÄTKE TOODET VIHMA KÄTTE VÕI NIISKESSE KOHTA.

•• TULELEVIKU TÕKESTAMISEKS HOIDKE KÜÜNLAD VÕI MUUD LAHTISE 
LEEGIGA ESEMED SELLEST TOOTEST ALATI EEMAL.

•• Ärge asetage toodet ja kaugjuhtimispulti järgmistesse 
keskkondadesse.

-- Hoidke toodet eemal otsesest päikesevalgusest.
-- Suure niiskusega ruumi, nagu vannituba.
-- Küttekehade lähedale, nagu ahjud ja muud soojust kiirgavad 

seadmed.
-- Köögilauale või õhuniisuti lähedusse, kus teler võib jääda auru kätte 

või sellele võib tilkuda õli.
-- Vihma või tuule kätte.
-- Vältige tilkade või pritsmete seadmele sattumist ning ärge asetage 

seadme peale (nt seadme kohal olevatele riiulitele) vedelikuga 
täidetud anumaid nagu vaasid, tassid jne.

-- Ärge asetage tuleohtlike esemete, nt bensiini ega küünalde lähedale; 
vältige toote vahetut kokkupuudet kliimaseadmega.

-- Ärge paigaldage äärmiselt tolmusesse keskkonda.
-- Kinnitamata või kõrgele mööblile, nt riiulid või raamaturiiulid.

Vastasel juhul võite põhjustada tulekahju, elektrilöögi,  
põletuse/plahvatuse või tootel võivad esineda tõrked või kahjustused.

•• Ventilatsioon
-- Paigaldage toode piisava ventilatsiooniga ruumi.  

Ärge paigaldage suletud alale, nt raamaturiiulile.
-- Ärge asetage toodet vaibale või padjale.
-- Ärge katke vooluvõrku ühendatud seadet riide ega muu materjaliga.

•• Veenduge, et te ei puudutaks ventilatsiooniavasid. Pärast toote pikka 
aega vaatamist võivad ventilatsiooniavad kuumaks minna.

•• Hoidke seadet teistest objektidest vähemalt 10 cm kaugusel,  
et Zero Connect Boxi tuulutusavad ei oleks blokeeritud.

-- Toote sisetemperatuuri tõus võib põhjustada tulekahju ja toote rikke.
•• Kaitske toitekaablit füüsilise või mehaanilise kuritarvituse eest,  

nagu väänamine, sõlme ajamine, näpistamine, ukse vahele 
jätmine või peale astumine. Pöörake erilist tähelepanu pistikutele, 
seinapistikupesadele ning kohtadele, kus juhe seadmest väljub.

•• Ärge teisaldage toodet, kui selle toitejuhe on ühendatud.
•• Ärge kasutage kahjustatud ega lõtva toitejuhet.
•• Toitejuhtme lahtiühendamisel tõmmake alati pistikust.  

Ärge tõmmake toodet väljalülitamiseks toitejuhtmest.
•• Ärge ühendage mitut seadet samasse vahelduvvoolu pistikupessa,  

kuna see võib põhjustada tulekahju või elektrilöögi.
•• Seadme vooluvõrgust lahtiühendamine

-- Toitepistik on lahutusseade. Toitepistik peab hädaolukorras olema 
lihtsasti ligipääsetav.

•• Ärge lubage lastel toote otsa ronida. Vastasel juhul võib toode pikali 
kukkuda ja vigastusi põhjustada.

•• Välisantenni maandus (võib riigiti erineda):
-- Välisantenni kasutades tuleb järgida alltoodud ettevaatusabinõusid. 

Välisantenn ei tohiks asuda rippuvate elektriliinide ega teiste 
elektrivalgustite ega jõuahelate lähedal või kohas, kus antenn võiks 
selliste elektriliinide või ahelatega kokku puutuda, kuna see võib 
põhjustada surma või tõsiseid vigastusi.
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•• Ärge puudutage kunagi seadet ega antenni äikesetormi ajal.  
Võite saada surmava elektrilöögi.

•• Veenduge, et toodet ja seinapistikut ühendav toitejuhe oleks korralikult 
ühendatud; vastasel korral võivad pistik ja pistikupesa kahjustada saada 
ning halvimal juhul võib tekkida tulekahju.

•• Ärge sisestage tootesse metallesemeid ega kergesti süttivaid esemeid. 
Kui seadmesse on kukkunud võõrkeha, ühendage toitejuhe lahti ja võtke 
ühendust klienditeenindusega.

•• Ärge puudutage ühendatud toitejuhtme otsa. Võite saada surmava 
elektrilöögi.

•• Järgmistel juhtudel ühendage seade viivitamata elektrivõrgust 
lahti ja võtke ühendust kohaliku klienditeenindusega.

-- Toode on kahjustatud.
-- Seadmesse (nt vahelduvvoolu adapter, toitejuhe või toode) satub vett 

või muid aineid.
-- Tunnete, et tootest eraldub suitsu või muid lõhnu.
-- Esineb äikesetorm või seadet ei ole pikka aega kasutatud.

Isegi kui toote kaugjuhtimispuldi või nupu abil välja lülitate,  
jääb vahelduvvoolu toiteallikas seadmega ühendatuks, kui seda ei ole 
vooluvõrgust lahti ühendatud.

•• Ärge kasutage toote lähedal kõrgepinge elektriseadmeid  
(nt elektrilist putukatõrjevahendit). See võib põhjustada tõrkeid toote 
toimimisel.

•• Ärge proovige seda seadet mingil viisil muuta, kui teil ei ole selleks 
ettevõtte LG Electronics kirjalikku luba. Tekkida võib tulekahju või võite 
saada elektrilöögi. Hooldus- või remonditööde vajaduse korral võtke 
ühendust kohaliku klienditeenindusega. Lubamatu muutmise korral 
võidakse tühistada kasutajale antud seadme kasutusluba.

•• Kasutage ainult ettevõtte LG Electronics poolt heakskiidetud  
tarvikuid/lisavarustust. Vastasel juhul võite põhjustada tulekahju, saada 
elektrilöögi või tootel võivad esineda tõrked või kahjustused.

•• Ärge võtke vahelduvvoolu adapterit ega toitejuhet osadeks lahti.  
See võib põhjustada tulekahju või elektrilöögi.

•• Adapteri mahakukkumise või millegi vastu löömise vältimiseks tuleb 
adapterit ettevaatlikult käsitseda. Adapter ei talu välist šokki.  
Löök võib adapterit kahjustada.

•• Tulekahju või elektrilöögi esinemisohu vähendamiseks ärge puudutage 
toodet märgade kätega. Kui toitepistiku harud on niisked või tolmuga 
kaetud, kuivatage toitepistik korralikult ja pühkige tolm ära.

•• Patareid
-- Hoidke tarvikuid (aku jne) ohutus kohas laste käeulatusest väljaspool.
-- Ärge lühistage akusid, võtke neid osadeks lahti ega laske nendel üle 

kuumeneda. Ärge hävitage akusid tules. Patareid tuleb hoida eemale 
liigsest kuumusest.

-- Ettevaatust: Kasutage toote jaoks sobivaid patareisid.  
Aku asendamisel valet tüüpi akuga kaasneb tule- või plahvatusoht.

•• Teisaldamine
-- Veenduge, et seade oleks teisaldamisel välja lülitatud, pistik lahti 

ühendatud ja et kõik juhtmed oleksid eemaldatud. Suurema toote 
kandmiseks võib vaja minna vähemalt kahte inimest. Ärge vajutage 
jõuga toote esipaneelile. Vastasel juhul võib toode kahjustada saada, 
esineda tuleoht või tekkida vigastused.

•• Hoidke pakendis olev niiskusvastane materjal ja vinüülpakend lastele 
kättesaamatus kohas.

•• Ärge lööge toodet millegi vastu ja ärge laske ühelgi esemel tootesse ega 
selle ekraani peale kukkuda.

•• Ärge vajutage ekraanile tugevalt käe ega terava esemega  
(nt küüne, pliiatsi või pastakaga) ega kriimustage ekraani. See võib 
ekraani kahjustada.

•• Ärge hoidke toote ekraanist kinni, ärge kriimustage pinda 
metallesemega ega lööge seda.

-- Ekraan võib puruneda, tekitades kehavigastusi või põhjustades toote 
talitlushäireid.

•• Ärge lükake ega lööge toodet.
•• Ärge pange tootele raskeid esemeid.
•• Olge ettevaatlik, kui teil on lemmikloomi.
•• Puhastamine

-- Puhastamiseks ühendage toitepistik lahti ja pühkige seda õrnalt 
pehme/kuiva lapiga. Ärge piserdage vett ega muid vedelikke otse 
toote peale. Ärge kasutage kunagi klaasipuhastusvahendeid, 
õhuvärskendajaid, putukatõrjevahendeid, määrdeaineid, vahasid 
(autode jaoks või tööstuslikuks kasutamiseks mõeldud), abrasiivseid 
materjale, vedeldeid, benseeni, alkoholi jms, mis võivad toodet ja selle 
paneeli kahjustada. Vastasel juhul võite saada elektrilöögi või toodet 
kahjustada.
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Märkus

Kasutusjuhendi lugemine
Kasutusjuhend koosneb teleriga kaasasolevast kiirjuhendist ja elektroonilisest kasutusjuhendist, mis on saadaval programmina teleris.

Kiirjuhend
Sisaldab ohutuse ettevaatusabinõusid, mida tuleb järgida teleri komponentide paigaldamisel ja välise seadme ühendamisel.

•• Saate kiirjuhendi laadida alla ka digitaalseadmesse (nt arvutisse või mobiiltelefoni) ja juhendit seal vaadata.  
Otsige mudelinime LG Electronicsi veebisaidil kasutusjuhendi otsinguribal. 

•• Kui kiirjuhend läheb kaduma või saab kahjustada, helistage uue juhendi taotlemiseks LG Electronicsi klienditeeninduse keskusesse.

Elektrooniline kasutusjuhend
Toote eri funktsioonide kasutusjuhiste vaatamiseks vajutage kaugjuhtimispuldi nuppu Q. Seaded ( ) ja vaadake telerisse talletatud elektroonilist 
kasutusjuhendit.

 → [ ] → [Tugi] → [Kasutusjuhend]

•• LG Electronics ei vastuta toote kahjustuste või kehavigastuste eest, mida põhjustab mitteehtsate LG toodete kasutamine.
•• Toimivuse täiustamiseks võidakse TV komponente ilma ette teatamata muuta. Olenevalt tootja asjaoludest või poliitikast võidakse samuti muuta 

mudelinime või disaini.
•• Selles juhendis olevad pildid võivad erineda tegelikust tootest.

Müüakse eraldi
Liikumistundlik kaugjuhtimispult: nutifunktsioone (nt häältuvastust ja liikumisega juhtimist) sisaldav liikumistundlik kaugjuhtimispult.
Alus (SR-M3DT97): võimaldab paigaldada teleriekraani vertikaalselt põrandale. 
Seinakronstein: teleriekraani seinale paigaldamiseks.
Välisseadme ühendusjuhe: juhtmed teleri ja välisseadmete (nt antennide ja Bluetoothi) ühendamiseks.

•• Eraldi ostude tegemiseks võtke ühendust LG Electronicsi klienditeeninduse keskusega.

Enne juhendi lugemist
60 GHz juhtmeta ühenduse mõistmine

•• Juhtmeta teler kasutab 60 GHz raadiolaineid, et edastada juhtmevabalt kõrgekvaliteedilist videot ja heli.
•• 60 GHz sageduste suur ribalaius aitab edastada suures mahus andmeid ja on tugevalt linaarne, kuid seda mõjutavad oluliselt takistused.
•• Teleri parima vaatamiskogemuse saavutamiseks peavad saatev ja vastuvõttev antenn olema üksteise vastas ning edastusteel ei tohi olla ühtegi takistust.
•• Takistustest tingitud edastustõrked ei ole rikked. Kasutage telerit pärast seda, kui olete selle asjakohaselt paigaldanud, järgides soovitatud 

paigaldusmeetodit.
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Paigaldamine ja kasutamine

Juhtmeta teleri välimuse ja komponentide nimede ülevaatamine 
(Teleriekraan + Zero Connect Box)

Teleriekraan

Zero Connect Box (WM23EA)
See on seade, mis edastab teleriekraani juhtmevabalt video- ja helisignaale, 
luues ühenduse välise antenni või digiboksiga.

Esikülje ja ülavaade

Tagakülje vaade

 �Juhtmeta signaali vastuvõtja ja toitenupp 
See osa võtab vastu Zero Connect Boxi saadetud video- ja helisignaale. 
Toitenuppu kasutatakse teleriekraani sisselülitamiseks, režiimi Alati valmis 
lülitumiseks ja Zero Connect Boxiga sidumiseks.

 �Liugnupp
Zero Connect Boxi antenni edastussuunda saab reguleerida 0 kuni 50° 
ulatuses üles ja alla.

 �Ketas
Zero Connect Boxi juhtmeta signaali saatjat saab reguleerida 90° raadiuses 
vasakule ja paremale.

 �Ülemine LED

•• Näitab juhtmeta signaali tugevust ja olekut.
•• Sinine (hea), roheline (normaalne), kollane (nõrk), punane vilkuv (halb).

 �Juhtmeta signaali saatja
Antenni osa, mis edastab video- ja helisignaali teleriekraani.  
Antenni edastussuunda saab liugnupu ja ketta abil reguleerida üles,  
alla, vasakule ning paremale.

 �Eesmine LED
Näitab Zero Connect Boxi toite või toimimise olekut.

 �Hääletuvastusseade
Osa, mis tuvastab kasutaja häält. See ei pruugi õigesti toimida, kui see on 
blokeeritud või kui käsk antakse Zero Connect Boxi küljelt või tagant.

 �Väline ühendusklemm
Saate ühendada Zero Connect Boxi toitejuhtme ja väliseid  
video-/heliseadmeid, nt väliseid antenne ning digibokse.

 �Sidumisnupp
Toode tarnitakse eelseotult, aga kui tavalist ekraanipilti ei kuvata,  
siis peate selle uuesti siduma.

•• Uuesti sidumiseks vajutage 5 sekundit Zero Connect Boxi tagaküljel 
olevat sidumisnuppu. Ülemine LED vilgub valgelt.

•• Kui vajutate ja hoiate teleriekraanil toitenuppu 5 sekundit all, vilgub 
ekraani toiteploki ooterežiimi valge indikaator. Kui sidumine on lõpule 
viidud, siis muutub Zero Connect Boxi ülemise LED-i värvus ja see hakkab 
näitama signaali tugevust. 
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Teleriekraani paigaldamine

Alusele paigaldamine
Selle paigaldusmeetodi korral paigaldatakse telerekraan alust kasutades 
püstisesse asendisse põrandale.

•• Tagage, et teleriekraani ning lae, seinte ning aluse ja tagaseina vahele 
jääks paigaldamise ajal vähemalt 30 cm.

 Märkus
•• Kui tõmbate teleriekraani ettepoole, võib see kukkuda ja tekitada 

kahjustusi või kehavigastusi. seega tagage, et see on kindlalt seina 
külge kinnitatud.

•• Paigaldage kruvid teleriekraani tagaküljele ja kinnitage kalde 
vältimiseks seinakonksud samale kõrgusele. Seejärel kasutage tugevat 
rihma kruvide ja kinnituskonksude sidumiseks ning fikseerimiseks. 
(Kinnituskonksud, kruvid ja rühmad on müügil eraldi.)

 Hoiatus

•• Ärge kandke toote kokkupanemisel kruviosadele võõraineid  
(õli, määrdeained jne). Muidu võite toodet kahjustada.

•• Veenduge, et aluse kokkupanemisel kasutatakse kõiki kaasasolevaid 
kruvisid, ja kontrollige, et need oleks korralikult kinni keeratud.  
Vale kokkupaneku tagajärjeks võib olla teleri kaldumine või 
mahakukkumine, mis võib põhjustada kahjustusi. 

•• Kruvide kinnikeeramine liigse jõuga võib põhjustada nende lahtitulekut 
kruvi ühenduse abrasiooni tõttu.

 Ettevaatust

•• Kuna teleriekraan on raske, peavad selle lahtipakkimisel või liigutamisel 
seda vertikaalselt tõstma kaks inimest.

•• Ärge hoidke liigutamise ajal kinni kaablihoidikust või kaabli 
korrastamisribast. Muidu võite kahjustada osasid või teleriekraani või 
põhjustada kehavigastuse. (Sõltub mudelist)

•• Ärge kasutage teleriekraani kallutamiseks jõudu. Muidu võib teler maha 
kukkuda ja tekitada kahjustusi või kehavigastusi.

•• Vigastuste vältimiseks olge ettevaatlik, et teie käsi või sõrmed ei jääks 
aluse vahele kinni.

Seinakronsteinile paigaldamine
Selle paigaldusmeetodi puhul paigaldatakse teleriekraan horisontaalselt 
seinale, kasutades seinakronsteini. Üksikasjalikku teavet vaadake eraldi 
kaasasolevast seinakronsteini toendi juhendist.

•• Toe paigaldamiseks veenduge, et sein oleks materjalist, mis suudab 
kanda teleriekraani raskust, nt betoonist, looduslikust kivist või 
telliskivist.

•• Jätke toote ümber piisavalt ruumi, et teleriekraani õhutusavad ei oleks 
blokeeritud.

 Märkus
•• Kleepuva seinakronsteini korral ei pruugi teleriekraan (seina seisundist 

olenevalt) seina külge kleepuda.
•• Soovitame kasutada LG seinakronsteini tooteid. Kui kasutate muu tootja 

kui LG seinakronsteini, siis veenduge, et see tagaks piisava vahekauguse 
seinast.

•• Kui kasutate fikseeritud seinakronsteini, ühendage juhtmed enne 
teleriekraani paigaldamist.

•• Saate korrastada teleriekraani toitejuhet spetsiaalse 
kaablihaldussüsteemiga.

 Ettevaatust

•• Teleriekraani paigaldamisel kandke kindlasti töökindaid.  
Kui paigaldate toodet kaitsmata kätega, võite end vigastada.

•• Kui kasutate teleriekraani paigaldamiseks kleepuvat seinakronsteini,  
siis tagage, et seda kasutatakse ainult pärast seda, kui see on seina külge 
kinnitunud. Teleriekraan võib kõikuda või kalduda, mis võib põhjustada 
kahjustusi.

•• Ärge paigaldage seinakronsteini kohta, kus see võib puutuda kokku õli 
või õli aurudega. Muidu võite teleriekraani kahjustada.
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Zero Connect Boxi paigaldamine

1.	 Paigalduskoha valimine
Zero Connect Boxi võib paigaldada teleriekraani ette, kõrvale, alla või taha. 
Õigeks paigaldamiseks järgige kasutusjuhendit.

•• Ärge asetage teleriekraani ja Zero Connect Boxi vahele takistusi.  
Muidu võite häirida juhtmeta signaali edastamist ja häältuvastuse 
funktsioone.

•• Paigaldage Zero Connect Box nii, et see oleks teleriekraani juhtmeta 
signaali vastuvõtjast madalamal.

•• Zero Connect Boxi edastusulatus oleneb sellest, kuidas see seade on 
teleriekraani suhtes paigutatud. Järgige allolevat joonist ja paigaldage 
seade asjakohasele kaugusele.

Teleriekraan

küljelt 3 m

diagonaalselt 5 m

esiosast 10 m

3 m alaservast

 Märkus
•• Ärge paigaldage kahte juhtmeta telerit või Zero Connect Boxi samasse 

ruumi. Need võivad üksteise tööd häirida.
•• Ärge pange Zero Connect Boxi peale elektroonilisi seadmeid või 

esemeid. Muidu võite häirida signaaliedastust, mis põhjustab 
ekraanipildi häireid.

•• Kui kasutate ribakõlarit, veenduge, et see ei blokeeriks teleriekraani 
juhtmeta signaali vastuvõtjat.

2.	 Vastuvõtmissuuna reguleerimine  
(vasakule/paremale ja üles/alla)

•• Ketas
Kui Zero Connect Boxi eesmine LED ei ole suunatud teleriekraani 
juhtmeta signaali vastuvõtja poole, saate reguleerida Zero Connect Boxi 
juhtmeta signaali edastussuunda 0° kuni 90° võrra vasakule ja paremale, 
keerates ketast. 

•• Liugnupp
Kui Zero Connect Boxi juhtmeta signaali edastussuund ei ole suunatud 
teleriekraani juhtmeta signaali vastuvõtja poole, saate reguleerida 
juhtmeta signaali edastussuunda 0° kuni 50° võrra üles ja alla, 
reguleerides liugnuppu.

3.	 Juhtmeta signaali tugevuse kontrollimine
Kui olete peamise paigutuse ja seadistuse lõpule viinud, lülitage teler sisse 
ning kontrollige signaali tugevust, vaadates Zero Connect Boxi ülemise LED-i 
värvi. Värvid on sinine (hea), roheline (mõõdukas), kollane (nõrk) ja punane 
(ühendamata).

 Märkus
•• Kui ülemine LED muutub punaseks, kontrollige, et edastusteel poleks 

ühtegi takistust, ja veenduge, et toode oleks paigaldatud korrektselt 
õigesse kohta.

•• Kui ülemine LED on kollane või roheline, kasutage ketast ja liugnuppu 
ning kontrollige, et Zero Connect Boxi vastuvõtmissuund oleks õigesti 
seadistatud.

•• Ekraan ei pruugi pärast puhastamist või liigutamist pilti kuvada, sest 
paigalduskeskkond võib olla muutunud. Vaadake Zero Connect Boxi 
ülemise LED-i värvi ja reguleerige vastavalt vajadusele.
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Soovitatud paigaldusmeetodid

Sirgjooneliselt teleriekraani ette paigaldamine
1.	 Enne teleri sisselülitamist veenduge, et Zero Connect Boxi eesmine LED 

oleks pööratud teleriekraani juhtmeta signaali vastuvõtja poole.

2.	 Kui eesmine LED ei ole pööratud teleriekraani juhtmeta signaali 
vastuvõtja poole, pöörake Zero Connect Boxi peal olevat ketast vasakule 
või paremale, et reguleerida liugnuppu nii, et see oleks pööratud 
juhtmeta signaali vastuvõtja suunas. 

3.	 Reguleerige Zero Connect Boxi liugnuppu ülemise LED-i suunas.

•• Kui ketta ja liugnupu reguleerimine on lõpetatud, peaks signaali 
edastus- ja vastuvõtutee olema joonisel näidatud rohelises suunas.

4.	 Pärast teleri sisselülitamist kontrollige, kas Zero Connect Boxi peal olev 
LED on sinine.

•• Kui LED ei ole sinine, reguleerige signaali tingimuste optimeerimiseks 
veel ketast ja liugnuppu.

•• Veenduge, et antennide signaali edastamise teel poleks ühtegi takistust.
•• Paigaldage Zero Connect Box teleriekraanist kuni 10 m kaugusele. 

(Eeldusel, et nende vahel pole ühtegi takistust.)
•• Soovitatav on, et Zero Connect Boxi ja teleriekraani vaheline esikülje 

paigaldusnurk oleks 45˚ vasakule ja paremale. Kui nurk on üle 45˚, 
vaadake diagonaalse / külgmise paigalduse pilti.

Diagonaalselt teleriekraani ette paigaldamine
1.	 Enne teleri sisselülitamist veenduge, et Zero Connect Boxi eesmine LED 

oleks pööratud teleriekraani juhtmeta signaali vastuvõtja poole.

2.	 Kui eesmine LED ei ole pööratud teleriekraani juhtmeta signaali 
vastuvõtja poole, pöörake Zero Connect Boxi peal olevat ketast vasakule 
või paremale, et reguleerida liugnuppu nii, et see oleks pööratud 
juhtmeta signaali vastuvõtja suunas. 

3.	 Reguleerige Zero Connect Boxi liugnuppu ülemise LED-i suunas.

•• Kui ketta ja liugnupu reguleerimine on lõpetatud, peaks signaali 
edastus- ja vastuvõtutee olema joonisel näidatud rohelises suunas.

4.	 Pärast teleri sisselülitamist kontrollige, kas Zero Connect Boxi peal olev 
LED on sinine.

•• Kui LED ei ole sinine, reguleerige signaali tingimuste optimeerimiseks 
veel ketast ja liugnuppu.

•• Veenduge, et antennide signaali edastamise teel poleks ühtegi takistust.
•• Paigaldage Zero Connect Box teleriekraanist kuni 5 m kaugusele. 

(Eeldusel, et nende vahel pole ühtegi takistust.)
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Paigaldamine teleriekraani kõrvale
1.	 Enne teleri sisselülitamist veenduge, et Zero Connect Boxi eesmine LED 

oleks pööratud teleriekraani juhtmeta signaali vastuvõtja poole.

2.	 Kui eesmine LED ei ole pööratud teleriekraani juhtmeta signaali 
vastuvõtja poole, pöörake Zero Connect Boxi peal olevat ketast vasakule 
või paremale, et reguleerida liugnuppu nii, et see oleks pööratud 
juhtmeta signaali vastuvõtja suunas. 

•• Kui Zero Connect Boxi eesmine LED on suunatud vaatamise suunas, 
keerake ketast vasakule või paremale, kuni see on 90° nurga all.

3.	 Reguleerige Zero Connect Boxi liugnupp keskele.

•• Kui ketta ja liugnupu reguleerimine on lõpetatud, peaks signaali 
edastus- ja vastuvõtutee olema joonisel näidatud rohelises suunas.

4.	 Pärast teleri sisselülitamist kontrollige, kas Zero Connect Boxi peal olev 
LED on sinine.

•• Kui LED ei ole sinine, reguleerige signaali tingimuste optimeerimiseks 
veel ketast ja liugnuppu.

•• Veenduge, et antennide signaali edastamise teel poleks ühtegi takistust.
•• Paigaldage Zero Connect Box teleriekraanist kuni 3 m kaugusele. 

(Eeldusel, et nende vahel pole ühtegi takistust.)
•• Põrandastatiivi kasutamise korral peate asendit reguleerima,  

kuna statiivi struktuuri tõttu võivad tekkida juhtmeta ühenduse häired. 
(Reguleerige asendit nii, et statiiv ei kataks Zero Connect Boxi juhtmeta 
saatjat.)

Paigaldamine teleriekraani alla
1.	 Enne teleri sisselülitamist veenduge, et Zero Connect Boxi eesmine LED 

oleks pööratud teleriekraani vaatava inimese poole.

2.	 Kui Zero Connect Boxi eesmine LED ei ole teleriekraani ees vaataja poole 
suunatud, pöörake boksi ülaosas olevat ketast vasakule või paremale,  
et reguleerida liugnupu suunda vaataja suhtes. 

3.	 Reguleerige Zero Connect Boxi liugnuppu ülemise LED-i vastassuunas.

•• Kui ketta ja liugnupu reguleerimine on lõpetatud, peaks signaali 
edastus- ja vastuvõtutee olema joonisel näidatud rohelises suunas.

4.	 Pärast teleri sisselülitamist kontrollige, kas Zero Connect Boxi peal olev 
LED on sinine.

•• Kui LED ei ole sinine, reguleerige signaali tingimuste optimeerimiseks 
veel ketast ja liugnuppu.

•• Veenduge, et antennide signaali edastamise teel poleks ühtegi takistust.
•• Paigaldage Zero Connect Box teleriekraanist kuni 3 m kaugusele. 

(Eeldusel, et nende vahel pole ühtegi takistust.)
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Paigaldamine teleriekraani taha
1.	 Paigutage Zero Connect Box nii, et see oleks teleriekraani juhtmeta 

vastuvõtjast madalamal.

2.	 Enne teleri sisselülitamist veenduge, et Zero Connect Boxi eesmine LED 
oleks pööratud teleriekraani juhtmeta signaali vastuvõtja poole.

3.	 Kui eesmine LED ei ole pööratud teleriekraani juhtmeta signaali 
vastuvõtja poole, pöörake Zero Connect Boxi peal olevat ketast vasakule 
või paremale, et reguleerida liugnuppu nii, et see oleks pööratud 
juhtmeta signaali vastuvõtja suunas. 

4.	 Reguleerige Zero Connect Boxi liugnuppu ülemise LED-i vastassuunas.

•• Kui ketta ja liugnupu reguleerimine on lõpetatud, peaks signaali 
edastus- ja vastuvõtutee olema joonisel näidatud rohelises suunas.

5.	 Pärast teleri sisselülitamist kontrollige, kas Zero Connect Boxi peal olev 
LED on sinine.

•• Kui LED ei ole sinine, reguleerige signaali tingimuste optimeerimiseks 
veel ketast ja liugnuppu.

•• Veenduge, et antennide signaali edastamise teel poleks ühtegi takistust.
•• Paigaldage Zero Connect Box teleriekraanist kuni 1 m kaugusele. 

(Eeldusel, et nende vahel pole ühtegi takistust.)
•• Paigutage Zero Connect Box aluse esijalgade vahele nii, et see poleks 

varjatud.   

Väliste terminalide ühendamine
Saate teleriga ühendada väliseid seadmeid, nt kaableid, HDMI ja digibokse. 
Vajutage kaugjuhtimispuldi nuppu Sisend ( ), valige [Kodukeskus] ja 
otsige ekraanil kuvatavast menüüst üles seade, mida soovite ühendada. 

•• Kui kasutate telerit koos välise seadmega, mis kasutab 60 GHz sagedust, 
ei pruugi ekraan vastastikku tekitatud häirete tõttu pilti kuvada.

•• Määrake ühendatud seadme jaoks õige eraldusvõime ja sagedus.  
Muidu võib see liigselt silmi väsitada.

•• Telerimudelist olenevalt võib üksikasjalik paigaldusmeetod erineda.

Antenni/kaabli paigaldamine

•• Sisestage heli-/videosignaali edastamise koaksiaalkaabel antenni/kaabli 
sisendpesasse või antenni sisendpesasse Zero Connect Boxi tagaküljel.

•• Olge ettevaatlik, et te ei painutaks koaksiaalkaabli ühendamisel 
vasktraati.

•• Kui signaal on nõrk, kasutage signaalivõimendit.
•• Kui kasutate kahe või enama teleri jaoks ühte antenni,  

kasutage signaalijaoturit.

 Märkus
•• Ärge kasutage paigaldamise ajal kasutatavatel kruvidel õli ega 

määrdeainet. See võib põhjustada teleririkke.

Satelliidiantenn
Ühendage teler satelliitantenniga satelliidi pistmikusse RF-kaabli abil (75 Ω). 
(Sõltub mudelist)

HDMI

•• Kasutage HDMI-logoga (kiire HDMI®/™-kaabel) HDMI sertifitseeritud 
kaablit, mille pikkus on alla 3 m.

•• Enne HDMI-kaabli ühendamist lülitage teleri ja kõigi ühendatud 
seadmete toide välja ning eraldage need pistikupesast.

•• Kui ühendate teleriga seadme, mis toetab funktsiooni  
HDMI Ultra HD Deep Colour, siis esitab teler selgemat pilti. Kui ühendate 
seadme, mis seda funktsiooni ei toeta, ja aktiveerite funktsiooni, siis ei 
pruugi see õigesti töötada. Probleemide tekkimisel muutke seadeid.

 Märkus
•• Teleri mudelist olenevalt võib HDMI toetada erinevaid helivormingud.
•• HDMI-seadmete äärise paksus peab olema alla 10 mm ja laius alla 

18 mm.
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USB/USB-jaotur
Kui teleriga ühendatud USB-jaotur ei tuvasta USB-seadmeid, ühendage USB 
otse teleri pesaga.

 Märkus
•• Kui teleri pesa ja USB-seadme pistiku kujud ei ühildu, kasutage 

pikendusjuhet, mis toetab .
•• USB-seadmete äärise paksus peab olema alla 10 mm ja laius alla 

18 mm.

Infrapuna-kaugjuhtimisseade
See on infrapuna saatja, mille abil saab sujuvamalt juhtida selliseid 
seadmeid nagu digiboksid, Blu-ray-mängijad, DVD-mängijad, ribakõlarid ja 
mängukonsoolid.

•• Kui Zero Connect Box pole paigaldatud teleri alla, pole väliseid seadmeid 
võib-olla võimalik teleri kaugjuhtimispuldiga sujuvalt juhtida, mistõttu 
on soovitatav ühendada infrapuna-kaugjuhtimisseade.

•• Infrapuna-kaugjuhtimisseade juhtimiseks on vaja integreeritud 
kaugjuhtimispuldi seadet.

•• Ühendage infrapuna-kaugjuhtimisseadme mõlemad otsad kaasasoleva 
teibiga välise seadme kaugjuhtimispuldi esiküljega (vastuvõtjaga).

Juhtmega kohtvõrk

•• Kasutage juhtmega kohtvõrguga ühendamisel 7. kategooria kaablit, mis 
võimaldab kiiret internetiühendust. (Ainult -pordi olemasolu korral.)

•• Teleri heli saab edastada ribakõlarisse (väline heliseade).  
Kui andmesideks kasutatakse juhtmega ühenduse meetodeid  
(optiline digitaalne, HDMI ARC), kasutage ühendamiseks  
Zero Connect Boxi tagumist välisühenduse pesa. Kui kasutate 
juhtmevaba ühendust (LG ribakõlarit, mis toetab funktsiooni WOWCAST), 
kasutage funktsiooni WOWCAST. (Olenevalt riigist)

Teleri kasutamine

Toitenupu kasutamine
Ekraani sisselülitamiseks vajutage korraks teleri alaservas olevat toitenuppu 
( ). Kõigi funktsioonide ja ekraani välja lülitamiseks vajutage toitenuppu 
pikemat aega.

•• Kasutage toitenuppu ainult siis, kui teleriekraan ja Zero Connect Box on 
ühendatud.

•• Toitenupu kuju ja asukoht võivad olenevalt teleri mudelist erineda.
•• Kui lülitate äsja ostetud toote toite esimest korda sisse, siis võib ekraani 

sisselülitamiseks kuluda umbes 1 minut, sest toodet lähtestatakse.

Vabakäe hääljuhtimise kasutamine

•• Vabakäe hääljuhtimise kasutamiseks veenduge, et Zero Connect Boxi 
eesmine LED oleks suunatud kasutaja poole ja pöörake ketast vasakule 
või paremale nii, et liugnupp osutab teleriekraani juhtmeta vastuvõtja 
suunas.

•• Vabakäe hääljuhtimise sisselülitamiseks vajutage kaugjuhtimispuldi 
nuppu Q.Seaded ( ). Teleri mudelist olenevalt võib selle funktsiooni 
seadete tee olla erinev.

 → [ ] → [Üldine] → [AI teenus] → [Häältuvastuse seaded] → 
[Vabakäe hääljuhtimine]
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Haldamine

OLED-teleri ekraani kaitsmine

•• Erinevalt tavalistest LED-/LCD-teleritest suudavad OLED-telerid kuvada 
täiuslikult musta värvi ja esitada ilma kerge hägususeta selget pilti.

•• Kõrge eraldusvõimega kuva esitavate OLED-materjalide omaduste tõttu 
võib esineda ajutist või püsivat pildi sissepõlemist, mis jätab ekraanile 
järelkujutise.

•• Pildi sissepõlemine on kõigi OLED-paneelide puhul levinud nähtus. 
Soovitatud vaatamisrežiimi kasutamine võib aidata pildi sissepõlemist 
vähendada.

•• Vältige selliste piltide kuvamist, mis võivad põhjustada sissepõlemist,  
ja järgige soovitusi.

Pildid, mis võivad põhjustada sissepõlemist

•• Ekraanikuva, kus must ala on ühel või mitmel küljel, üleval, all, vasakul 
või paremal.

•• Pildid, mille kuvasuhe on 4:3 või 21:9.
•• Ekraanikuva, kus kujutised püsivad pikka aega, nt kanalinumbrid, 

kanalilogod, mängukonsooli ikoonid või digiboksi menüüd.
•• Muud staatilised ekraanikuvad või kuvad, mis kordavad sama stseeni.

Soovitused pildi sissepõlemise 
minimeerimiseks

•• Kui vaatate telerit pikka aega, vajutage kaugjuhtimispuldil nuppu 
Q.Seaded ( ) ja konfigureerige ekraan järgmiselt.

1.	  → [ ] → [Pilt] → [Vali režiim] → [Toite automaatne 
säästmine]

2.	 [Täpsemad sätted] → [Heledus] → [OLED-i pikslite heledus] → 
reguleerige madalaks

3.	  → [ ] → [Üldine] → [OLED-ekraani hooldus] →  
[OLED-paneeli hooldus] → [Reguleeri logo heledust] → [Kõrge]

•• Kui ekraanikuval on ühel või mitmel küljel, üleval, all, vasakul või 
paremal mustad alad, vajutage kaugjuhtimispuldil  
nuppu Q.Seaded ( ), et eemaldada mustad alad enne vaatamist.

••  → [ ] → [Pilt] → [Kuvasuhe] → [Kasutaja valik] → 
[Vertikaalne suum] või [Neljasuunaline suum]

•• Lülitage välja väliste seadmete (nt digiboksi) seadistamise menüüd,  
et neid ei kuvataks ekraanil pikka aega.

 Märkus
•• OLED-teler vähendab automaatselt ekraani heledust, kui pikka aega 

võetakse vastu staatilist kujutist, ja taastab heleduse, kui staatiline 
kujutis kaob. 

•• See on üks teleri funktsioon, mis aitab minimeerida pildi sissepõlemist 
ja see pole rike.

Pikslipuhastuse käivitamine
OLED-telerid on varustatud pikslipuhastuse funktsiooniga, mis tuvastab pildi 
sissepõlemise vältimiseks iseseisvalt ekraani seisundi. 

•• Pikslipuhastus arvutab automaatselt kogunenud vaatamisaja 
põhjal optimaalse teostamisaja ja aktiveerub automaatselt teleri 
väljalülitamisel.

•• Pikslipuhastuse ajal võivad ekraani üla- ja alaserva ilmud 
horisontaaljooned.

•• Pikslipuhastusfunktsioon töötab, kui teler on ühendatud toitejuhtme ja 
vooluvõrguga.

•• Pikslipuhastuse saab käivitada ka käsitsi, kui vajutate kaugjuhtimispuldi 
nuppu Q.Seaded ( ).

••  → [ ] → [Üldine] → [OLED-ekraani hooldus] →  
[OLED-paneeli hooldus] → [Pikslipuhastus]
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Tõrkeotsing

•• Kui märkate toote kasutamisel mõnda allolevat probleemi, kontrollige seda uuesti. Võimalik, et tegemist pole rikkega.
•• Enne kui võtate ühendust LG Electronicsi teeninduskeskusega, vajutage TV/HDMI sisendrežiimis kolm korda kaugjuhtimispuldi nuppu ,  

et vaadata toote mudelinime ja seerianumbrit. See aitab teid kiiremini abistada.

Toide ja ekraan

Toode ei lülitu sisse. »» Kas toitejuhe on korralikult ühendatud?
Kontrollige, kas toitejuhe on õigesti toote ja pisikupesaga ühendatud. 

»» Kas viga võib olla pistikupesas?
Ühendage mõne teise seadme toitepistik selle pistikupesaga, millega toode oli ühendatud, et kontrollida, 
kas pisikupesa toimib õigesti.

Toode lülitub ootamatult välja. »» Kas olete seadistanud unetaimeri?
 → [ ] → [Üldine] → [Süsteem] → [Kellaaeg ja taimer] → [Taimerid] →  

määrake [Unetaimer] / [Väljalülitustaimer] seadele [Väljas]/[Välja].
»» Kontrollige, et välisseadmed toimiksid koos.

Peatage välisseadmete kasutamine ja kontrollige, kas teler töötab normaalselt.
»» Kas automaatne väljalülitusfunktsioon hakkas tööle?

See toode on varustatud automaatse väljalülitusfunktsiooniga, mis lülitab toite automaatselt välja,  
kui kaugjuhtimispulti ei kasutata 15 minuti jooksul ilma sisendsignaalita.

Ekraanil on punktid. »» Kas näete ekraanil valgeid, eredaid, tumedaid või vilkuvaid punkte?
See toode on tipptasemel toode, milles kasutatakse miljoneid piksleid. Võite näha vilkuvaid punkte 
tihedusega 1/1 000 000 (1 PPM). Seda ei loeta toote defektiks või rikkeks.
•• Valged punktid: heledana paistvad punktid. 
•• Eredad punktid: punktid, mis paistavad tavalisest kujutisest eredamad. 
•• Hägusad punktid: punkt, mis on tähes või objektis nähtamatud või udused. 
•• Vilkuvad punktid: punktid, mis vilguvad.

Zero Connect Boxi ühendus

Ekraanile ilmub toiteühenduse pilt. »» Kas Zero Connect Box on õigesti ühendatud?
Kontrollige, et Zero Connect Boxi toitejuhe oleks kindlalt pistikupesaga ühendatud.

Ekraanile ilmub Zero Connect Boxi 
ühenduse pilt.

»» Kas mõni ese võib häirida juhtmeta signaali edastamist?
Eemaldage kõik teleriekraani ja Zero Connect Boxi vahele jäävad esemed.

»» Kas Zero Connect Boxi juhtmeta signaal on suunatud õiges suunas?
Reguleerige Zero Connect Boxi peal olevat ketast ja liugnuppu paigaldusmeetodi soovituste kohaselt 
vastavalt sellele, kuhu Zero Connect Box on paigaldatud.
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Vabade kätega hääljuhtimine

Häältuvastus ei toimi hästi. »» Kas vabade kätega hääljuhtimise funktsioon on sisse lülitatud?
 → [ ] → [Üldine] → [AI teenus] → [Häältuvastuse seaded] →  

lülitage seade [Kasuta vabade kätega hääljuhtimist] sisse. (Sõltub mudelist)
»» Kas Zero Connect Boxi esiosa on suunatud kasutaja poole?

Paigaldage Zero Connect Box nii, et selle esikülg jääb kasutaja poole, ning pöörake ketast vasakule ja 
paremale, et reguleerida liugnuppu teleriekraani juhtmeta signaali vastuvõtja poole.

Liikumise tuvastamine

Alati valmis režiimis aktiveerub 
liikumissensor siis, kui see pole 
vajalik, või ei aktiveeru.
(Sõltub mudelist)

»» Kas liikumissensor on puhas?
Liikumissensor asub teleriekraani alaosa keskel ja see ei pruugi õigesti toimida, kui sellel on mõni võõraine. 
Pühkige sensor puhtaks, kasutades pehmet riidelappi.

»» Kas ümbritsev ala on liiga ere või pime?
Tagage toote paigalduskohas asjakohane valgustase.

»» Kas mõni ese häirib liikumissensori tuvastusfunktsiooni toimimist?
Eemaldage teleriekraani eest kõik esemed.

»» Kas liikumissensori tundlikkus on liiga suur või väike?
Liikumissensor võib aktiveeruda, kui tuvastab valguse muudatuse, lemmikloomade, robottolmuimeja või 
muu eseme liikumise, sest need tuvastatakse liikumisena.  → [ ] → [Üldine] → [Alati valmis] → 
valige [Luba funktsioon], lülitage ekraan välja ja lõpetage liikumissensori kasutamine või reguleerige selle 
tundlikkust jaotises [Alati valmis seaded].

Müra

Toode tekitab müra. »» Kas kuulete „tiksuvat“ heli?
Seda põhjustab temperatuurist ja niiskusest tingitud plasti deformeerumine.  
Seda juhtub plasttoodete (nt mööbel ja autod) puhul sageli ja te ei pea sellepärast muretsema.

»» Kas heli on seotud elektriga?
Heli põhjustab kiiretoimeline lülitusskeem, mis varustab toodet elektriga, ja see ei mõjuta toote toimimist.

»» Kas kuulete Zero Connect Boxist ventilaatori müra?
See on tavaline heli, mis tekib tootes genereeritud soojuse hajutamise käigus.

*	 LG Electronics järgib toodete tootmistel rangeid standardeid ja teatud tasemest vaiksemat heli ei loeta 
toote defektiks ega rikkeks. 
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Liikumistundlik kaugjuhtimispult

Kaugjuhtimispult ei tööta. »» Kas tekkinud on toote ühenduse probleem?
Uuesti registreerimiseks vajutage korraga rohkem kui 5 sekundit liikumistundliku kaugjuhtimispuldi keskel 
nuppe  ja .

»» Kas mõni ese võib häirida juhtmeta signaali edastamist?
Eemaldage kõik teleriekraani ja kaugjuhtimispuldi vahele jäävad esemed.

»» Kas patareid on õigesti sisestatud?
Kontrollige, et patarei  ja  külg oleksid õiges asendis. Kui patareid saavad tühjaks, siis asendage 
mõlemad patareid uutega.

Muu

Kui tekib mõni järgmine probleem, siis lülitage toode välja, eraldage toitepistik pistikupesast ja võtke kontrollimiseks ühendust LG Electronicsi 
teeninduskeskusega. Ärge proovige ise toodet parandada.

•• Toide on sisse lülitatud, aga toode ei esita pilti või heli.
•• Toide on välja lülitatud, aga toode esitab ikka pilti või heli.
•• Toode eritab suitsu või põlemislõhna.
•• Tootesse satub vesi või võõraine.
•• Ekraanipilt paistab olevat poolik.
•• Toode tekitab korduvat heli, nt sumiseb või pragiseb.
•• Tekib mõni muu toote probleem või rike.
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Toote teave

Leviedastuse tehniline kirjeldus
(Olenevalt riigist)

Televisioonisüsteem

Digitaalteler DVB-T/T2, DVB-C, DVB-S/S2

Analoogtelevisioon
PAL B/B, PAL B/G, PAL D/K, PAL-I,
SECAM B/G, SECAM D/K, NTSC-M

Kanali katvus
Digitaalteler

DVB-S/S2 950 ~ 2150 MHz

DVB-C 46 ~ 890 MHz

DVB-T/T2

VHF III : 174 ~ 230 MHz
UHF IV : 470 ~ 606 MHz
UHF V : 606 ~ 862 MHz

S-riba II : 230 ~ 300 MHz
S-riba III : 300 ~ 470 MHz

Analoogtelevisioon 46 ~ 862 MHz

Salvestatavate programmide 
maksimumarv

DVB-S/S2 6000

DVB-C
DVB-T/T2

Analoogtelevisioon
3000

Välisantenni näivtakistus 75 Ω

Standardse liidese moodul (L x K x S) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm

Keskkonnatingimused

Töötemperatuur /
Tööniiskus

0 °C kuni 40 °C /
Alla 80 %

Hoiundamistemperatuur /
Niiskus hoiundamisel

-20 °C kuni 60 °C /
Alla 85 %

Seinakinnituse paigaldamise 
tingimused Kaldenurk

0° kuni 15°
(See spetsifikatsioon kehtib vaid seinakinnituse reguleeritava nurgaga 
toodete puhul.)

Juhtmeta edastuse vastuvõtmise 
tingimused Kaugus 3–10 m (ainult tingimustes, kus pole ühtegi takistust)

Toiteühenduse nõue AC 200-240 V~ 50/60 Hz

•• Toiteallika ja energiatarbe kohta saate teavet tootele kinnitatud sildilt.
-- Tüüpiline energiatarve on mõõdetud kooskõlas standardiga IEC 62087 või iga riigi energiamäärustega.

*	 Mõne mudeli puhul asub silt välisseadme ühendusliidese katte sisemuses.
*	 Olenevalt mudelist või riigist ei pruugi tüüpilist energiatarvet olla sildile märgitud.
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Teave avatud lähtekoodiga tarkvara märkuse kohta
Selles tootes olevate GPL, LGPL, MPL ja muude lähtekoodi avaldamise kohustusega vabatarkvaralitsentside alusel lähtekoodi saamiseks ning ligipääsuks kõigile 
viidatud litsentsitingimustele, autoriõiguste teadetele ja muudele asjakohastele dokumentidele külastage palun veebisaiti https://opensource.lge.com.
LG Electronics pakub teile avatud lähtekoodi CD-plaadil hinnaga, mis katab selle levitamisega seotud kulud, nagu andmekandja kulud, tarnimise ja käsitsemise 
kulud, ning mille saate tellida, saates e-kirja aadressile opensource@lge.com.
See pakkumine kehtib kõigile, kellele see teave edastati, kolm aastat pärast selle toote viimast tarnimist.

Litsentsid

(Toimib ainult LG Magic Remote toega teleritega)

https://opensource.lge.com
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Liikumistundliku kaugjuhtimispuldi kasutamine

 Märkus  Nupu kasutamiseks vajutage seda ja hoidke üle 1 sekundi all.

DIGIBOKSI Toide  Saate digiboksi sisse või 
välja lülitada, kui lisate digiboksi oma teleri 
universaalse kaugjuhtimise alla.

Rohkem toiminguid  Näitab rohkem 
kaugjuhtimispuldi toiminguid.

Rohkem toiminguid  Aktiveeritakse 
helikirjelduste funktsioon. 

Programminupud  Kerib läbi salvestatud 
kanalite või programmide.

Sisend  Vahetab sisendallikat.

Sisend  Avab vaate [Kodukeskus].

Üles/alla/vasakule/paremale  Vajutage 
menüü kerimiseks üles, alla, vasakule või 
paremale. Kui vajutate kursori kasutamise 
ajal nuppe üles, alla, vasakule või paremale 
lõpetatakse kursori ekraanil kuvamine ning 
kaugjuhtimispult MAGIC toimib tavalise 
kaugjuhtimispuldina. Kursori uuesti ekraanil 
kuvamiseks raputage kaugjuhtimispulti MAGIC 
vasakule ja paremale.

Rullik (OK)  Menüü valimiseks vajutage nupu 
 keskele. Saate nupuga  programme 

vahetada.
-- Ärge liigutage kaugjuhtimispuldi rullikut 

paremale või vasakule. See võib põhjustada 
toote tõrke.

Rullik (OK)  Avab funktsiooni [Magic Explorer]. 
Saate kasutada funktsiooni [Magic Explorer], 
kui kursor on lillat värvi. Kui vaatate mõnda 
saadet, vajutage ja hoidke kursorit videol. 
Kui kasutate valikuid [Saatekava], [Seaded], 
[Spordimärguanne] või [Kunstigalerii],  
vajutage pikalt teksti.

Q. Seaded  Avab Quick-seaded.

Q. Seaded  Kuvab kõikide seadistuste Kõik 
seaded menüü.

Toide  Lülitab teleri sisse või välja.

Salvestatud programmide loendi kuvamine.

Numbrinupud  Sisestab numbrid.

Avab jaotise [Kiirspikker].

Avab jaotise [Redigeeri kiirpääsu].
-- [Redigeeri kiirpääsu] on funktsioon, mis 

võimaldab avada määratud rakenduse või Live 
TV otse, vajutades ja hoides numbrinuppe.

Avab jaotise [Kava].

 Salvestatud programmide loendi kuvamine.

Helitugevuse nupud  Reguleerib helitugevust.

Vaigista  Vaigistab heli.

Vaigista  Avab ligipääsetavuse [Ligipääsetavus] 
menüü.

 Häältuvastus  Häältuvastuse funktsiooni 
kasutamiseks on vaja võrguühendust.
Saate kontrollida soovitatud sisu.  
(Mõni soovitusteenus ei pruugi olenevalt teie 
asukohariigist saadaval olla.)

Häältuvastus  Hääletuvastuse funktsiooni 
kasutamiseks rääkige, hoides samal ajal nuppu 
all.

Kodu  Pääseb juurde menüüle Kodu.

Kodu  Käivitab viimati kasutatud rakendused.

Tagasi  Naaseb eelmisele tasemele.

Tagasi Teleril esitatav ekraan suletakse ja 
kuvatakse avakuva.

Nende abil saab kasutad mõne menüü 
erifunktsioone. 

Punane nupp  Käivitab salvestusfunktsiooni.

1 Erinevate teenuste nupp  Ühendab erinevate 
teenustega, nt voogedastuse ja häälotsinguga.

1

1

1

1

1

1

Mikrofon
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Juhendis toodud kirjeldused põhinevad kaugjuhtimispuldi nuppudel.  
Palun tutvuge juhendiga hoolikalt ja kasutage telerit vastavalt juhistele.
(Mudelist või piirkonnast olenevalt ei pruugi mõned nupud ja teenused 
kasutatavad olla.)

Kuidas liikumistundlikku kaugjuhtimispulti 
registreerida
Liikumistundliku kaugjuhtimispuldi kasutamiseks tuleb pult esmalt teleriga 
paarida.
1.	 Sisestage patareid liikumistundlikku kaugjuhtimispulti ja lülitage teler 

sisse.

2.	 Osutage liikumistundliku kaugjuhtimispuldiga teleri suunas ja vajutage 
liikumistundlikul kaugjuhtimispuldil nuppu  Rullik (OK).

*	 Kui liikumistundliku kaugjuhtimispuldi teleril registreerimine ebaõnnestub, 
lülitage teler välja ja uuesti sisse ning proovige uuesti.

Kuidas liikumistundliku kaugjuhtimispuldi 
registreerimist tühistada?
Vajutage viie sekundi jooksul samal ajal klahve  (Tagasi) ja  (Kodu), 
et liikumistundlik kaugjuhtimispult telerist lahti paarida.

*	 Vajutage ja hoidke kauem kui 5 sekundit all nuppe  (Kodu)  
ja  (Q. Seaded), et Magic Remote lahti ühendada ja samal ajal uuesti 
registreerida.

•• Pääsupunkt (AP) soovitatakse paigutada telerist kaugemale kui 0,2 m. 
Kui pääsupunkt paigaldatakse vähem kui 0,2 m kaugusele, ei pruugi 
liikumistundlik kaugjuhtimispult raadiosageduslike häirete tõttu 
korralikult toimida.

Režiimi Alati valmis kasutamine
(Sõltub mudelist)
Te saate kasutada telerit ja ühendada selle Bluetoothiga vahetu 
kõnetuvastuse abil, kui toide on väljas.

*	  → [ ] → [Üldine] → [Alati valmis], lülitage säte [Luba funktsioon] 
sisse.

*	 Kui vajutate nuppu  teleri vaatamise ajal, lülitub ekraan sisselülitatud 
režiimile [Alati valmis], ja kui vajutate veelkord nupule , lülitub ekraan 
väljalülitatud režiimile [Alati valmis].

*	 Vajutage teleri vaatamiseks nuppu  (Kodu) või nuppu  (Tagasi),  
kui ekraan on sisselülitatud režiimis [Alati valmis].

*	 Vajutage nuppu  Rullik (OK), et kuvada taustapilti, kui ekraan on 
väljalülitatud režiimis [Alati valmis], ja vajutage teleri vaatamiseks nuppu 

.

 Märkus

•• Režiimi Alati valmis kasutamine võib suurendada energiakulu.
•• Kui te liikumisanduriga mudelite, näiteks M3 puhul seadistate 

ekraani sisselülitamise liikumisanduriga, lülitub teler sisse liikumise 
tuvastamisel.

•• Lisateavet funktsiooni kohta vaadake  → [ ] →  
[Tugi] → [Kasutusjuhend] → [Veaotsing] →  
[Vaadake lisateavet režiimi Alati valmis kohta].

Nutiseadmete ühendamine NFC siltidega
NFC on tehnoloogia, mis kasutab lähiväljasidet (13,56 MHz), mis võimaldab 
mugavalt andmeid saata ja vastu võtta, ilma et peaksite eraldi midagi 
seadistama. Kui viite nutiseadme NFC-funktsiooniga kaugjuhtimispuldi 
lähedusse, saate installida rakenduse LG ThinQ ja ühendada seadme teleriga.
1.	 Lülitage NFC nutiseadme seadetes sisse. Selleks, et kasutada NFCd 

Androidi seadmetega, seadke NFC-funktsioon nutiseadme seadetes 
siltide lugemise/kirjutamise peale. NFC seadistus võib seadmest olenevalt 
erineda.

2.	 Viige nutiseade kaugjuhtimispuldi  (NFC) lähedale. NFC sildi 
kasutamiseks vajalik kaugus on 1 cm.

3.	 Järgige juhiseid oma nutiseadmes rakenduses LG ThinQ.

4.	 Kui seote nutiseadme kaugjuhtimispuldiga, saate ühendatud teleris 
kasutada mitmeid funktsioone rakenduse LG ThinQ kaudu.

 Märkus

•• See funktsioon on saadaval ainult nutiseadmetes, kus on NFC 
aktiveeritud.

•• See funktsioon on saadaval ainult siis, kui kaugjuhtimispuldil on olemas 
NFC logo.

Tehnilised andmed

Tehnilised andmed (PM23GN)

Sagedusvahemik Väljundvõimsus (max.)

Bluetooth 2400 kuni 2483,5 MHz 8 dBm

NFC
13,553 kuni 
13,567 MHz

-9,95 dBuA/m @ 10 m



Toote mudel ja seerianumber asuvad toote tagaküljel 
ja ühel küljel. Salvestage need allpool juhuks, kui vajate 
hooldust.

Mudel

Seerianumber


